
predlažem da vaš izbor ovog leta bude Grčka, 
koja je fantastična za kamping karavaning turi-
zam. Nije previše komercijalizovana, što većini 
prija. Možete da krenete na Halkidiki dok se 
malo ne uhodate, a kasnije na jug ka Atini. 
Posle više meseci rada, stresova i problema, 
čisto i toplo more će vam prijati. U početku 
možete boraviti u kampovima, a kasnije će 
vam biti draže puste plaže i prekopotrebni mir. 
Napunićete se sa toliko pozitivne energije da 
vam naredni radni period neće teško pasti. 
	 Ovo što sam vam predložio može se 
realizovati u varijanti kamp prikolice ili 
šatora. Suština je ista, razlikuju se samo 
detalji. Bitno je biti u prirodi, na zemlji, a ne 
u četiri zida hotelske sobe, gde ćete dozvoliti 
da vas vodič sa zastavicom vodi kao ovčicu. 
Srećan put i pišite na forumu Kamping kluba 
Srbija kako ste se proveli. 
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dinama. Uđite na kamperske sajtove Srbije, 
Hrvatske i Slovenije pa se informišite o 
svemu što vas zanima.
	 Predlažem vam jun i septembar kao 
optimalne mesece za putovanje kamperom iz 
nekoliko razloga. Jeftiniji je najam kampera, 
spoljne temperature su veoma prijatne, noću 
se bolje spava, a preko dana vam je lakše da 
obilazite gradove na +28° C nego na +38° C. 
Naravno, ovo važi ako nemate školsku decu. 
	 Jul i avgust su udarni meseci za odmor i 

redstojeće leto je idealna pri-
lika da promenite standardne 
navike. Izađite iz šablona koji vas 
godinama sputava i otkrijte nove 
dimenzije života i putovanja. Prise-
tite se kako ste nekada autostopom 

putovali slobodno i bezbrižno, lutajući po 
Evropi, upoznajući ljude i različite kulture. 
Sada imate mogućnost da sve to doživite po-
novo, putujući kamperom. Imaćete isti osećaj 
slobode, bezbrižnosti i avanturizma, ali sa 
komforom koji vas prati. Svi članovi porodice 
će u svakom trenutku imati sve što imaju i 
kod kuće (i više od toga). Posebno je značajno 
vreme koje provodite zajedno, u jednoj pose-
bnoj porodičnoj atmosferi u kojoj se dodatno 
zbližavate, jer vam svakodnevni život, pun 
stresa, ne ostavlja previše vremena za to.
	 Zato se snađite za kamper, kupite ga ili još 
bolje iznajmite, pa točkove pod noge. Evropa 
vam je na dlanu. Putovanja kamperom se 
pamte, a dogodovštine se prepričavaju go-

P

Na forumu Kamping kluba Srbija otvaramo 
temu sa predlozima za klupsko okupljanje 
u maju. Predloge, sugestije i prijave možete 
postaviti na našem forumu. Za sada postoji 
predlog za druženje u Zasavici, na Staroj plani-
ni, Grzi, Zlatiboru, Kopaoniku i u Beogradu.

Novosti
Kamping klub Srbija 
- druženje u maju

Jul i avgust su udarni meseci za odmor i predlažem da vaš izbor ovog 
leta bude Grčka, koja je fantastična za kamping karavaning turizam. Nije 
previše komercijalizovana, što većini prija. Možete da krenete na Halkidiki 
dok se malo ne uhodate, a kasnije na jug ka Atini. Posle više meseci rada, 
stresova i problema, čisto i toplo more će vam prijati

Napunite se pozitivnom energijom

Kamperski 
odmor 2012 Tekst napisao: 

Dušan Krvavac 
fotografije: 
Bürstner 

Kamping i karavaning

86 TRAVEL MAGAZINE


